

漫画家蔡志忠执导动画片《天眼传奇》 《山海经》拍成电影啥样子



更多精彩内容请
关注微信公众号
豫文乐



蔡志忠拍电影脑洞大开

作为一部主打奇幻冒险的动画片,《天眼传奇》讲述武功高强的主人公“天眼”,在拜师学艺的过程中误入魔幻世界,习得天下第一剑术打败蓝魔王,协助矮人族恢复三星文明的故事。导演蔡志忠作为华语世界首位对中国经典古籍进行漫画改编的漫画大师,一直以来都是画行云流水别具一格,对白设计诙谐幽默极具现代传播性,再加上中华文明古代哲理简单有趣。他从1983年开始已有《庄子说》《老子说》《列子说》等100多部作品,在30多

个国家和地区以多种语种版本出版,销量超过了3000万册。

蔡志忠曾经拍摄了脍炙人口的大卖动画片《七彩卡通老夫子》《乌龙院》,而《天眼传奇》将是蔡志忠在大陆执导的首部动画电影。昨天发布的“世外桃源”海报就拥有极具蔡志忠风格的古风概念,海报视觉化了陶渊明的传奇代表作《桃花源记》“山有小口,仿佛若有光”的文字,让身处幽绿山洞的“天眼”面向明媚的洞口,洞外仿佛有无数种《山海经》里的奇珍异兽在等着他。

“王世襄谈艺录”出版

近日,青年画家、文化学者荣宏君的新作《竹墨留青——王世襄致范遥青书信谈艺录》以图文并茂的方式,向读者首次呈现了著名学者、文物鉴赏家王世襄先生的135封谈艺信札。这些书信披露了当代竹刻家范遥青如何在王世襄的培养与提携下,从一位农民手艺人成长为当代留青竹刻大师鲜为人知的往事。

王世襄学识渊博,在书画、家具、漆器、竹刻、金石牙角雕刻等多个领域都有独到之见。上世纪七八十年代,明清盛行一时的竹刻艺术几至绝响。为挽救这一濒临灭绝的传统艺术,王世襄物色到常州农民范遥青,并与其开始书信交流。本书收集两人之间的通信从1983年起,一直到2007年。王世襄在信中鼓励范遥青自画自刻,不要寄人篱下,并鼓励他试着恢复失传已久的陷地深刻、透雕、高浮雕等手法,范遥青在他的鼓励之下恢复了竹刻史上失传已久的陷地深刻技术。2009年,范遥青被评为江苏省第二批非物质文化遗产传承人。

“王世襄离开我们已经将近6个年头了。他一生都在为民族文化做‘脚注’,他提携后进、弘扬祖国传统文化的良苦用心让人感动。”荣宏君表示,这些书信的发表为读者了解王世襄的治学精神打开了一扇窗,期望本书出版能促使更多王世襄流散各地的信札现世,为日后王世襄书信集与全集的编写积累素材。郑州晚报记者 尚新娟



昨天,由《山海经》改编,台湾漫画大师蔡志忠执导的动画电影《天眼传奇》宣布定档国庆节。该片是蔡志忠亲自执笔,在大陆首次导演的电影,故事再现了《山海经》中《海内西经》的内容,并融入永乐宫壁画、陶渊明《桃花源记》、三星堆文明遗址等元素。

古老奇书谱写梦幻狂想

《山海经》是中国古代典籍中的一部奇书。它不仅记载了最多的中国神话,也是地理知识方面的百科全书,连《庄子》的丰富想象力都得益于《山海经》的荒诞。此番动画大电影《天眼传奇》将再现《山海经》的奇幻瑰丽,借蔡志忠之手描绘四大天王、仓颉、朱离、伏羲等众多神话人物,书中的鸣

蛇、大鱼、巨羊等则以线条圆润的怪兽形象结“萌”现身,还在《山海经》的基础上设置了主人公对永乐宫壁画、桃花源、三星堆文明等中华文化的奇幻冒险。

这个神奇的奇幻世界将在今年10月1日开门迎客,让小朋友们领略不一样的中国古代传奇辉煌灿烂的文明。砚秋

10吨水打造真冰舞台

走起,看冰上芭蕾《天鹅湖》

10月17日、18日,俄罗斯圣彼得堡国家冰上芭蕾舞团将在河南艺术中心献演经典冰上芭蕾舞剧《天鹅湖》。届时,河南观众可以观赏冰上艺术家在真冰舞台上的精彩表演。

据介绍,冰上芭蕾既有冰上运动所特有的优美流畅,又有芭蕾艺术所独具的高贵典雅。俄罗斯圣彼得堡国家冰上芭蕾舞团作为世界顶级冰上芭蕾舞团,创建于1967年,是世界上唯一一个能在冰上演绎古典芭蕾舞全剧的演出团体。他们利用俄罗斯优秀的花样滑冰运动和深厚的芭蕾舞艺术传统,创造出了“冰上芭蕾”这种堪称完美的艺术形式。他们先后排出《天鹅湖》《胡桃夹子》《睡美人》等经典舞剧。

届时,演出方将在河南艺术中心大剧院舞台上用10吨水打造真冰舞台,将舞台变成一个12米x12米的冰雪世界。此次来河南演出该团带来了40余名冰上芭蕾明星,其中有不少是体育健将、全俄罗斯和国际花样滑冰比赛的大奖获得者,其精



程度可想而知。据介绍,传统芭蕾舞欣赏的是演员修长的肢体线条和各种幅度的击腿技巧,但冰上芭蕾的亮点在于表演者的力量、速度和控制力,而用冰刀来演绎充满浪漫色彩的《天鹅湖》,也比用足尖更合适。如果说芭蕾舞是足尖上优雅的跳跃,那么冰上芭蕾既体现了古典芭蕾的美感,但飞速的冰上旋转结合高难的空中杂技,又将令观众耳目一新。郑州晚报记者 尚新娟

“开心麻花”主演的《夏洛特烦恼》改档国庆节 马丽:沈腾拍吻戏先吃大蒜

昨天,电影《夏洛特烦恼》在京举办观影会,宣布改档至9月30日,进军国庆节档。“周杰伦”、“那英”等大咖在片中惨遭痛打,马丽则爆料沈腾在跟自己拍吻戏前“吃了驴肉火烧加大蒜”,让她差点没“喷出来”,跟浪漫完全不沾边。

电影《夏洛特烦恼》改编自“开心麻花”的经典之作,讲述沈腾饰演的夏洛,人到中年仍然碌碌无为,在参加初恋婚礼时,意外穿越时光重回1997年,重走青春路的故事。夏洛利用“已知未来”的优势成为

著名音乐人,而朴树、许巍、那英、周杰伦的代表作都被夏洛“创作”出来。片中还有那英和周杰伦的明星脸出现,“周杰伦”被沈腾胖揍一顿,“那英”还被马丽不小心拍了一板砖。据悉,导演当初想过要找周杰伦和那英本人来客串演出,但由于操作难度大未能实现,后来那英专门为该片演唱了主题曲。

《夏洛特烦恼》原定8月27日上映,为了闪避与《刺客聂隐娘》《烈日灼心》和《三城记》的厮杀,片方改档至9月30日。于群

市场在售价 6950 元 / m², 抢购价每平方 5xxx 元 / m²?

抢房

始于1949
郑州晚报
我们一直在你身边

周五 最惠抢

8月28日开启第四“抢” 抢购时间: 每周五 10时至16时